

**Звіт про результати проведення громадських слухань
щодо обговорення проєкту Програми підтримки Кегичівського відділу
державної виконавчої служби у Берестинському районі Харківської
області Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції
у 2025 році**

1. Найменування органу, який проводив громадські слухання

Кегичівська селищна рада

2. Зміст питання або назва проєкту, який виносився на громадські слухання

На виконання рішення Виконавчого комітету Кегичівської селищної ради від 19 березня 2025 року № 489 «Про проведення громадських слухань щодо обговорення проєкту Програми підтримки Кегичівського відділу державної виконавчої служби у Берестинському районі Харківської області Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції у 2025 році», керуючись ст. 13 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частиною 3 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо народовладдя на рівні місцевого самоврядування», Порядком проведення консультацій з громадськістю з питань реалізації Кегичівською селищною радою повноважень, віднесених до її компетенції, затвердженого рішенням XLV сесії Кегичівської селищної ради VIII скликання від 31 січня 2023 року № 6846, селищна рада ініціює громадські слухання щодо проєкту Програми підтримки Кегичівського відділу державної виконавчої служби у Берестинському районі Харківської області Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції у 2025 році (далі – проєкт Програми) шляхом вивчення громадської думки. Метою громадських слухань є вивчення думки громадськості Кегичівської селищної ради щодо проєкту Програми, що виноситиметься на розгляд сесії Кегичівської селищної ради

3. Інформація про осіб, що взяли участь у громадських слуханнях

Громадські слухання здійснювались шляхом проведення зустрічі із мешканцями громади, що мала відбутися 01 квітня 2025 року, о 09-й год. у приміщенні Кегичівської селищної ради за адресою: селище Кегичівка, вул. Волошина, 50 (зала засідань).

Також мешканці громади мали змогу направити свої зауваження та пропозиції щодо проєкту Програми у строк до 28 березня 2025 року:

на поштову адресу: Кегичівська селищна рада, вул. Волошина, 50, селище Кегичівка, Берестинський район, Харківська область, 64003;

на електронну адресу: kegirada@ukr.net.

Контактний номер телефону, за яким можна отримати консультації з питання, що винесено на обговорення вищевказаного проєкту:

(057 55) 3-14-58 (Леся АБРАМОВА – начальник загального відділу Кегичівської селищної ради).

4. Інформація про рішення, прийняті за результатами громадських слухань

За період проведення громадських слухань жодних пропозицій та зауважень щодо проєкту Програми на поштову та електронні адреси не надходило.

На зустріч, що мала відбутися 01 квітня 2025 року, о 09-й год. у приміщенні Кегичівської селищної ради за адресою: селище Кегичівка, вул. Волошина, 50 (зала засідань) мешканці громади не з'явилися.

Враховуючи викладене, відповідальною особою підготовлено проєкт рішення Виконавчого комітету Кегичівської селищної ради Про схвалення проєкту Програми та проєкт рішення Кегичівської селищної ради для розгляду на черговій сесії ради.

**Начальник загального відділу
Кегичівської селищної ради**



Леся АБРАМОВА

01 квітня 2025 року